



# Postarat se o ně může být i příjemné

Víte, že...

Pokud mě rozeberete, a takto do sběrného dvora přivezete, město o peníze oberete.  
 Nekompletní rozebraný spotřebič = recyklace na náklady obce.  
 Kompletní nerozebraný spotřebič = recyklace na náklady výrobce.

Kam patří starý elektrospotřebič?

Hlavně z domu pryč.  
 Sobota, středa do sběrného dvora  
 - tam je ho třeba.

Kdo je ASEKOL s. r. o?

neziskově hospodařící společnost, která v zastoupení výrobců a dovozců elektrozařízení organizuje celostátní systém zpětného odběru elektrozařízení.



**Přidejte se k nám a tříd'te vysloužilé elektrospotřebiče!**





www.asekol.cz

Sběrný dvůr  
města Jevíčko



Město Jevíčko je provozovatelem sběrného dvora, ve kterém je občanům našeho města umožněno bezplatně odevzdávat vyřazená elektrická a elektronická zařízení včetně těch obsahujících nebezpečné látky. Město je smlouvou se společností ASEKOL s. r. o. zapojeno do systému zpětného odběru elektrozařízení - za sběr televizorů, počítačových monitorů a ostatních elektrozařízení mu náleží odměna, která vylepšuje finanční bilanci odpadového hospodářství města. Děkujeme.

Adresa sběrného dvora - místa zpětného odběru elektrozařízení, provozní doba:

Na Salajce 449, Jevíčko

Středa 7:00 - 9:30, 10:00 - 16:00

Sobota 7:00 - 12:00

Mgr. Miroslav Šafař

#### Televizi tvoří:

sklo 54 %, plasty 36 % a kovy 10 %.

#### Využitelné suroviny:

hliník, ocel, měď, nikl, fosfor

#### Nebezpečné složky:

olovo, kadmium, baryum, PVC, bromované spalovače hoření, rtuť

V domácnosti slouží televizor průměrně 10 let

Jeden televizor obsahuje okolo 1 kg olova. I velmi nízká dávka olova může u dětí způsobit zpomalení duševního vývoje a nepříznivé změny v chování.

Při koupi nové televize přispíváte na její recyklaci částkou 33 Kč (do velikosti úhlopříčky 55 cm) nebo 200 Kč (s úhlopříčkou nad 55 cm), kterou připlatíte k základní ceně.

Díky zpětnému odběru jedné televize bude snížena produkce nebezpečných odpadů o 145 kg. Takové množství odpadu vyprodukuje za rok 36 domácností.

## Projekt Recyklohraní

Díky Recyklohraní ušetřila Základní škola Jevíčko životnímu prostředí řadu surovin.

V loňském roce jsme odevzdali k recyklaci 84 televizí a 47 monitorů.

Díky projektu se žáci dovídají zajímavosti o recyklaci odpadů a mají možnost přímo třídit drobné vysloužilé spotřebiče. Škola v roce 2010 předala k recyklaci také staré televize a monitory.

Tím jsme, jak vyplývá z Certifikátu Environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL s. r. o., uspořili 20 kWh elektřiny, 386 litrů ropy, 98 161 litrů vody a 882 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů o 6 tun CO<sub>2</sub> ekv. a produkci nebezpečných odpadů o 20 tun.

V měsíci dubnu 2011 jsme uspořádali sběrové dny vysloužilých elektrospotřebičů. Během dvou dní se vytřídilo 21 monitorů, 19 televizí a 200 kg drobného elektra.

Přínos pro životní prostředí představuje recyklace všech druhů odpadů. Dík si zaslouží všichni, kteří je nosí do kontejnerů a sběrného dvora.

Žáci Základní školy Jevíčko

